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Analys i en variabel del 1, utbildningskod TAIU10 modul KTRI.

Dugga 1.
2024-09-12 kI 8.00-11.00

Penna,radergummi,linjal och passare far anvidndas. Formelsamlingar och andra hjdlpmedel ar
ej tilldtna. Losningarna skall vara fullstdndiga, védlmotiverade,ordentligt skrivna och avslutade
med ett svar. Svaren ska forstés ges pa sé enkel form som mojligt.

b)

b)

For godkint krivs minst 6 poiing.

Skriv som en logaritm In(x* —1) — 2In(x +1) "~ (Ip)
Los ekvationen 4™ —=3-2" -4 =0 (1p)
Ange definitions och vardeméngd till

1
Fx) = A2x -1

Ar funktionen injektiv? (1p)

P 2x?—x+2
For vilka x géller olikheten = TR0 9 (2p)
%

Los ekvationen Vx> —4x =/x -6 (1p)

Los ekvationen  1+cosx —2sin”x =0 (2p)
. : 3 . .
Los olikheten sinx > - 0=<x <2m (rita enhetscirkeln) (1p)
g . 1-i)(1+i3
Bestidm argument och absolutbelopp till z = %(«/%-E)J (1p)

Bestidm alla losningar , reella savél som komplexa ,
till ekvationen z° —4z>+9z-10=0 (2p)
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Svar till Dugga 1.
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a) Inx———
x+1
b) x=2
1 -
c) X = 7 y >0 Ja,far stringt avtagande.
a) x=<-1,0<x=l,x=2
b) 16sning saknas
a) x=ﬁ+nz—ﬂ ,NEZ
3 3
2
b) L an e
3 3
a) argz=-"  fl ==
4 2

b) 7 =2 z,5=1%2i



